

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2016. november 14-én megtartott rendkívüli üléséről.**

Jelen vannak: 7 fő képviselő, a jelenléti ív szerint;
(a jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Jegyzőkönyvvezető: Barkóczi Petra
Jegyzőkönyvet leírta: Molnárné Tóth Erzsébet

(A kiküldött meghívó a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester az ülést 10 óra 50 perckor megnyitotta.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: Tisztelettel köszöntöm a jelenlévő vendégeinket, a televízió nézőit, a Képviselő-testület tagjait a 2016. november 14-i rendkívüli képviselő-testületi ülésen.

A testületi ülésen jelen van:

Bakács Edit Bernadett, Bánhidi László, dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia, Ligetiné Komáromi Gabriella, Ohr Alajos, Pácz Erzsébet és Somlóvári Józsefné képviselők, ezzel a Képviselő-testület határozatképes. Köszöntöm Schrotti Jánost, a Német Önkormányzat Elnökét és dr. Szelenczy Gabriellát, a Járási Hivatal vezetőjét. A mai rendkívüli képviselő-testületi ülés meghívójában három napirendi pont szerepel. A vendégekre való tekintettel javaslom, hogy nyílt üléssel kezdjük a testületi ülést. Aki a javaslattal és a napirendi pontokkal egyetért, kérem, igennel szavazzon.

A jelenlévő 7 fő képviselő 7 mellette, ellenszavazat és tartózkodás nélkül tárgyalási sorrendben az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

1. Döntés az Árpád-fejedelem téri általános iskola jóváhagyási tervéről (416 sz. előterjesztés)

Előterjesztő: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

2. Döntés a HUNG 2016 – Budakeszi helyi értéktár című pályázat lebonyolításával kapcsolatos árajánlatok bekérésekről, valamint a települési értéktár és értéktár bizottság létrehozásáról (419 sz. előterjesztés)

Előterjesztő: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

Zárt ülés

3. Döntés a Budakeszi, Fő u. 187. szám alatti lakás bérbeadásáról (415 sz. előterjesztés)

Előterjesztő: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

Meghívott személy: Domonics Anita

(Az írásos előterjesztések a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

1. Napirendi pont

Döntés az Árpád-fejedelem téri általános iskola jóváhagyási tervéről (416 sz. előterjesztés)

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: Kérdezem, hogy előzetesen van-e a napirendi ponthoz hozzászólása. Amennyiben nincs, felolvasom a határozati javaslatot. *„Budakeszi Város Önkormányzata az Árpád-fejedelem térre tervezett általános iskola jóváhagyási tervével kapcsolatban az alábbi véleményt adja: A tervezett iskolaépület - a Budakeszi Tervtanács véleménye alapján - a város izgalmas, minden remény szerint egyik legjobb középülete lehet, melynek a belső udvar köré szervezett terei, tömegei sajátos, a helyhez kötődő identitást jelenítenek meg. Az Önkormányzat kérései, észrevételei a tervekben átvezetésre kerültek. A Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az 1. pont szerinti döntésről értesítse a Nemzeti Sportközpontok Főigazgatóját.”* Erről a határozatról szavaz a képviselő-testület.

Molnár Csilla – Budakeszi lakos: Tisztelt Képviselő-testület! A jóváhagyási tervben azt a módosítást szeretnénk kérni, hogy az iskolának kijelölt telekhatáron ne épüljön meg az NSK által tervezett kerítés. Azt gondolom, hogy a gyerekeknek nagyobb játéktérre lenne szükségük az iskola körül és ezt az elképzelést nagyon sokan támogatják. 18 évvel ezelőtt költöztünk Budakeszire, azóta megduplázódott a város lakossága, a kiköltözők valószínűleg azért költöznek ki a Budapestről, vállalva a közlekedési nehézségeket, hogy egy kicsit természetesebb környezetben élhessenek, amit gyermekeiknek is szeretnék megadni. Azt gondoljuk, hogy amit a november 9-i fórumon számunkra kivetíttek, látható hogy az iskola területe nagyon szűkös. Elfogadjuk az önkormányzatnak azt a szándékát, hogy nem enged át az államnak a szükségesnél nagyobb területet, de a gyerekeknek mindenképpen nagyobb térre van szükségük ahhoz, hogy mozoghassanak és játszhassanak. Ezért a jelenleg kijelölt kerítés, ami a telekhatáron épülne, mindenképpen korlátja volna ennek, így azt gondolom, hogy az önkormányzat által felajánlott 234 millió forintból kellene a kerítésnek megépülnie, így a kerítés nyomvonalról később kellene döntenie. Azt a kérést kellene az NSK felé tolmácsolni, hogy a kerítést ne építsék meg.

dr. Remete Sándor jegyző: Tisztelettel köszöntök mindenkit. A felvetéssel kapcsolatban azt gondolom, hogy annak tartalmi jellegével nagyrészt mindenki egyetért, viszont a technikai megvalósítással vannak problémák. Jelenleg a Kerekmező telekalakítása az NSK-val történt szerződés alapján fog megtörténni arra a telekhatárra, amit a múltkori lakossági fórumon láttak a kivetítőn. Vagyonvédelem és egyéb más szempontból a Nemzeti Sportközpontok mindenképpen kerítést fog építeni, erre az önkormányzatnak nincs ráhatása, különféle jogszabályokat és előírásokat kell figyelembe venniük, ezért azt gondolom, hogy nagyon kevés annak a realitása, még abban az esetben is, ha az önkormányzat megfogalmazza ezt a lakossági igényt, amely valószínű elutasításra kerül. Tájékoztatásképpen azért mondtam el, mert sok más egyéb szempont is van, ami felett nem az önkormányzat dönt, hanem a Nemzeti Sportközpontok, miután őket is kötik a jogszabályok. Tájékoztatom a testületet, hogy a múltkori fórum után két lakossági észrevétel érkezett az iskola építésével kapcsolatban, melyet a Nemzeti Sportközpontoknak továbbítunk, akik eldöntik és mérlegelik, hogy ezeket a véleményeket befogadják a tervezés során, avagy nem. Amennyiben további észrevétel érkezik, tájékoztatásképpen továbbítjuk az NSK részére.

Molnár Csilla – Budakeszi lakos: Köszönöm. Annak ellenére, hogy jegyző úr úgy ítéli meg, hogy az NSK ezt a kérést el fogja utasítani, azt gondolom, hogy minden szülő egyetért abban, hogy valamilyen módon bekerített területen biztonságos, ha a gyerekek játszanak. Mégis

ennyire közel az iskolához nem szeretnénk, hogy kerítés épülne, ezt mindenképpen szeretném, ha a tisztelt képviselő-testület meggondolná és javasolná kivételét a tervből.

Bánhidi László képviselő: Általános értelemben azt gondolom, hogy Budakeszi köszönettel tartozik azért, hogy abból a relatív szűkös keretből Budakeszin új általános iskola épülhet, különös tekintettel arra, hogy Budakeszi 30 éve vár erre a lehetőségre, így a FORFA épületeit meg tudjuk szüntetni és kulturált körülmények között tudnak a diákok tanulni. Ebbe a szituációba maximális konzultációs készséggel állt a beruházó a tervezőn keresztül. A konzultációk megtörténtek, kéréseinket maradéktalanul teljesítették, pl. az intézménybe többlettereket alakítottak ki, ami tervezésre került. Az együttműködési megállapodás aláírásra került, ami a város érdeke, hogy azokat a területeket, melyeket nem szükséges most átadni, ezeket a város tulajdonába és kezelésében tartjuk, miután a jogszabályoknak megfelelő tervek készültek, ebbe a megállapodásba beékelni egy ilyen kérést, amikor a megvalósítás előtt állunk és ezzel kockáztatni a beruházásnak a létrejöttét, óriási hiba lenne. Azt tanácsolom a tisztelt képviselőknek, hogy fogadjuk el az előterjesztést. Nyilvánvalóan egy kerítés nem olyan fajta műszaki létesítmény, amelyen ne lehetne módosítani, amennyiben erre lehetőség lesz, meg fogjuk tenni, de ebben a pillanatban olyan feltételt szabni a terv befogadásának és a közbeszerzés kiírásnak az építkezés megvalósulására kockáztatni, óriási hiba lenne. Kérem képviselőtársaimat, hogy ennek szellemében szavazzanak.

Molnár Csilla – Budakeszi lakos: Egyetértek Bánhidi úrral abban a tekintetben, hogy az új általános iskola meg fog épülni, viszont semmilyen kockázatot nem látok abban, ha azt kérjük, hogy ne épüljön kerítés. Ha a jogszabályi háttér miatt ragaszkodik a képviselő-testület, hogy nem tud eltekinteni a kerítés építésétől, akkor viszont kérjük, hogy egy nagyobb/szélesebb kapu épüljön az érintett területre, ami később parkosítható, illetve a gyermekek könnyebben ki tudnak jutni a környező parkba.

Bakács Bernadett alpolgármester: Ismerve az összeg háttér információt és azt, hogy 5 napon belül véleményezni kell a jóváhagyási tervet az NSK felé, kérem, hogy épüljön meg az iskola a tervek és a szerződés szerint. Ha megépült az iskola és minden rendben van, a kerítést még lehet mozgatni. Ahogy Bánhidi képviselőtársam is mondta, küldjük el a jóváhagyási terv véleményét változatlanul és ezeket a problémákat egy kész iskolánál kezelni lehet, de lássuk az épületet.

Ohr Alajos alpolgármester: Egyetértek képviselőtársaimmal. Annyiban egészíteném ki az észrevételt, hogy egy iskola kerítés nélkül számomra elképzelhetetlen. A jelenlegi összes iskolánknál van kerítés és ennek nemcsak vagyónvédelmi, hanem gyermekvédelmi okai is vannak. Vegyük figyelembe, hogy hol fog elhelyezkedni az iskola, még ha nem is a Fő út mellett épül, ahol rengeteg autó jár, de olyan helyen lesz, ahol ezáltal további forgalom generálódik. Azt gondolom, ha az iskola köré megépül a kerítés és körülötte olyan park van, ami a gyerekek számára használható, akkor megkerülve a kerítést, ki tudnak menni a kapun. Ne kockáztassuk ezt a beruházást, pontosan tudjuk, hogy milyen nehezen jutottunk el idáig és azt is tudjuk, hogy ezen a szerződésen módosítani nem lenne célszerű.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: A lakosság jelzését tudomásul vettük, melyről tájékoztatni fogjuk az NSK-t, de javaslom a terv elfogadását. Aki a felolvasott határozati javaslatot elfogadja, kérem, igennel szavazzon.

A jelenlévő 7 fő képviselő 7 mellette, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Budakeszi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 419/2016. (XI. 14.) Kt. határozata az Árpád-fejedelem téri általános iskola jóváhagyási tervéről

1. Budakeszi Város Önkormányzata az Árpád-fejedelem térre tervezett általános iskola jóváhagyási tervével kapcsolatban az alábbi véleményt adja:

*A tervezett iskolaépület - a Budakeszi Tervtanács véleménye alapján - a város izgalmas, minden remény szerint egyik legjobb középülete lehet, melynek a belső udvar köré szervezett terei, tömegei sajátos, a helyhez kötődő identitást jelenítenek meg.
Az Önkormányzat kérései, észrevételei a tervekben átvezetésre kerültek.*

2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az 1. pont szerinti döntésről értesítse a Nemzeti Sportközpontok Főigazgatóját.

Felelős: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

Határidő: azonnal

2. Napirendi pont

Döntés a HUNG 2016 – Budakeszi helyi értéktár című pályázat lebonyolításával kapcsolatos árajánlatok bekérésekről, valamint a települési értéktár és értéktár bizottság létrehozásáról (419 sz. előterjesztés)

Bakács Bernadett alpolgármester: Nyáron adtuk be a települési értéktár pályázatot kb. 2 millió forint összegre, ami Budakeszi értékeinek interaktív honlapon történő megjelenítését és tanulmányok készítését foglalja magában. Schrotti János elnök úr volt az első személy, akit megkerestem értéktár ügyben, de miután a nyári szabadságolás miatt nem volt elérhető, így Körösiné dr. Merkl Hilda asszonnyal konzultáltam. Miután a beadáshoz képest rövid volt a határidő Hilda asszonnyal sem tudtuk ábeszélni, hogy mi szerepeljen a pályázatban. Ezután kértük fel Bednárík Jánost, hogy sváb vonatkozásban készítsen prezentációt, amennyiben nyerünk a pályázaton. A pályázatot megnyertük és amikor megalakul az Értéktár Bizottság, akkor szeretnénk felkérni együttműködésre Budakeszi Német Önkormányzatot, továbbá kijelöltük a pályázati konferencia időpontját, ahol szintén várjuk Bednárík Jánost, aki jelezte, hogy egy prezentációban szívesen megírja a vallási hagyományokat és feltölti a honlapokra. Így indult el Budakeszi helyi értéktár című pályázat, miután nyáron nem tudunk kapcsolatot teremteni az együttműködésre. Köszönöm az előterjesztést, hiszen sürgős, hogy leszerződünk az egyes szereplőkkel. Egy-két pontosítást kérnek a határozati javaslatokban. Itt szeretném meghívni a Német Önkormányzatot, hogy 2016. november 25-én 9 és 13 óra között megrendezendő Értéktár Konferenciára, ahogy Schrotti János tart előadást a vallási hagyományokról. Az Értéktár Bizottság megalakulását követően, a bizottság együttműködésre kéri fel a Német Önkormányzatot, hiszen a pályázat beadásának időpontjában – a nyári szabadságolás időszakában – ezt nem tudtuk megtenni.

Schrotti János – a BVNÖ Elnöke: Köszönöm a szót. Sajnos elég határozottan egy-két dolgot vissza kell, hogy utasítsak. Szeptember végén nyert pályázatról van szó, az, hogy minket/engem nem lehet elérni, engedjék meg, hogy határozottan visszautasítsam. A Német Önkormányzatnak négy, hivatalosan megválasztott képviselője van, senki más nem dönthet a

Német Önkormányzat nevében csak a képviselő-testület. Azt gondolom, hogy ez Budakeszi Város Önkormányzata nevében is így van, a tisztelt képviselő-testület dönthet, és nem mások. A Német Önkormányzat ülésein, tisztelt alpolgármester asszony is részt vesz, egyszer sem vetette fel ezt a problémát, pedig októberben is volt ülés, elérhetőek voltunk, ez a téma nem került napirendre. Jelzem, hogy ezek alapján az Értéktár Bizottságban sincs a Német Önkormányzat által delegált személy, miután nem tárgyaltuk, így határozatot nem hoztunk róla. Természetesen nekünk nagyon fontosak az értékeink, nyilván részt fogunk venni a programban, de sajnálom, hogy most kész tények elé állítottak bennünket. Köszönöm szépen.

Bakács Bernadett alpolgármester: Jelezni szeretném, hogy számunkra nem volt egyértelmű, hogy a helyi értéktár létrehozásával kapcsolatban előterjesztést kell készíteni, erről a jegyző úr tájékoztatót, amit egy hete tudunk. A Német Önkormányzat ülésén valóban részt szoktam venni, de akkor még nem tudtuk a részleteket és az Értéktár Bizottság megalakulásakor mindenképp felkérjük a Német Önkormányzat Elnökét a részvételre. Elnézést kérek, de nem ismertem az Értéktár Bizottság SzMSz-t, ezért vállalom a felelősséget, viszont legelőször a Német Önkormányzatot kerestem meg, tehát a megkeresési szándékom komoly volt. Köszönöm.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: A munka most indult el, reméljük, hogy a folytatás zökkenőmentes és eredményes lesz.

Somlóvári Józsefné képviselő: Kérdezem, hogy a települési Értéktár Bizottság tagjai még változhatnak? Ebben az esetben javaslom, hogy a Német Önkormányzat részéről is delegáljunk egy személyt. A bizottság munkájában szívesen részt vennék, miután ezer szállal kötődöm a településhez és nekem is sokat jelent, hogy értékeinket megőrizzük. Lehet még módosítani a határozati javaslatot, mert akkor javasolnám a Budakeszi Szépítő Egyesület Elnökét jelölném, hiszen nagyon sokat tesznek Budakeszi értékének megőrzéséért.

Bakács Bernadett alpolgármester: Egyetértek a javaslattal, a munka most indul, szívesen veszem, ha Somlóvári Józsefné részt vesz az Értéktár Bizottság munkájában, a pályázatban neveket kellett leadni, de ez korlátlanul bővíthető és az a lényeg, hogy olyan bizottság jöjjön létre, aki tevékenyen végzi feladatát. Elsőként induljon el a bizottsági munka, miután összeül a bizottság, rögtön meghívjuk a Szépítő Egyesületet, Somlóvári Józsefnét és a Német Önkormányzatot. Nagyon fontos, hogy az ifjúság és az iskolák is bekapcsolódjanak a munkába.

Schrotti János – a BVNÖ Elnöke: Tisztelt alpolgármester asszonytól szeretném kérni, hogy a Német Önkormányzatnak négy képviselője van, tehát a Német Önkormányzat nevében másoktól véleményt ne kérjünk és utána ne nyilatkozzuk azt, hogy a Német Önkormányzat nem kíván a települési értéktár munkájában részt venni. A kérés nem került elénk, nem tudtunk róla, tehát ez, így nem állja meg a helyét. Köszönöm szépen.

Horváth Jenő – a MI kisvárosunk főszerkesztője: Ma reggel, amikor elindultam felhívott Siklósi Gyula régész, aki nagyra becsült polgára Székesfehérvárnak, ennek ellenére nagyon kötődik Budakeszihez. Siklósi Gyulának jelentős szerepe van Budakeszi történeti könyv megírásában és véleményem szerint neki is részt kellene venni ebben a munkában. Egy-két személyt megemlítenék, akik szintén sokat tudnának segíteni, pl. Czene József, aki a paleolitikus ásatásokat vezette, vagy Mráv Zsolt, aki a Nemzeti Múzeum régészeként vezette az 1998-as római kori ásatásokat. Ezekkel a személyekkel fel kellene venni a kapcsolatot, mert nagyon komoly anyagokról van szó, ami Budakeszi identitását nagyon sokban erősítené,

amiről a mai napig nagyon keveset tudunk. Óriási gyűjteményei vannak különböző múzeumok raktáraiban, mely tartalmának felhasználásáról el kell gondolkodni.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: Azt gondolom, hogy az Értéktár Bizottság ülésére az említett személyeket meg tudjuk hívni. Javaslom, hogy határozati javaslatot egészítsük ki a Német Önkormányzat Elnök személyével, Somlóvári Józsefné tanácsnok asszonnyal, valamint Budakeszi Szépítő Egyesülettel.

dr. Remete Sándor jegyző: A bizottság összetételéről a Képviselő-testület dönt, amennyiben lehetséges javaslom, hogy páratlan számú tagból álljon a bizottság. Az előterjesztésben 7 fő bizottsági tag szerepel és azért lenne praktikus, mert amikor a bizottságnak dönteni kell, akkor a szavazatszámolás során az a legjobb, ha nem alakul ki szavazategyenlőség. Amennyiben nem páratlan számú tagból áll a bizottság, akkor az SZMSz-ben kell arról rendelkezni, hogy szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt, ha ezt a megoldást választja a testület.

Ohr Alajos alpolgármester: Hiányoltam a névsorból az alpolgármester asszony nevét, miután nagyon szíven viseli az Értéktár Bizottság létrejöttét, tevékenységét, amit ezúton is köszönök. Horváth Jenő által felvetett személyeket mindenképpen javaslom megkeresni és a bizottsági munka során szakértőként igénybe tudjuk venni. Siklósi Gyula munkásságát jól ismerjük és értékeljük.

Horváth Jenő – a MI kisvárosunk főszerkesztője: Javaslom dr. Farbaky Pétert, a Kiscelli Múzeum igazgatóját is megkeresni.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: Köszönjük a kiegészítést. Az első határozati javaslatban a 2. pont 4 fővel egészül ki (*Somlóvári Józsefné tanácsnok, Bakács Bernadett alpolgármester, Budakeszi Város Német Önkormányzat Elnöke, Budakeszi Szépítő Egyesület Elnöke*). Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, igennel szavazzon.

A jelenlévő 7 fő képviselő 7 mellette, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Budakeszi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 420/2016. (XI. 14.) Kt. határozata a települési értéktár és a Települési Értéktár Bizottság létrehozásáról

1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV.16.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése alapján létrehozza Budakeszi Város települési értéktárát.

2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1. pont szerinti értéktár gondozásával és nyilvántartásával kapcsolatos feladatok ellátására Települési Értéktár Bizottságot hoz létre az alábbi tagokkal:

- a) dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester (elnök)
- b) Bánhidi László településfejlesztési tanácsnok
- c) Czifra Zsuzsanna Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság elnöke
- d) Sigmond Bertalan képviselő
- e) Dr. Darkó Jenő
- f) Dr. Hámori József
- g) Körösiné dr Merkl Hilda
- h) Somlóvári Józsefné Közellátási és Közbiztonsági Tanácsnok

- i) Bakács Bernadett alpolgármester
- j) Budakeszi Város Német Önkormányzat elnöke, vagy az általa delegált személy
- k) Budakeszi Szépművészeti Egyesület elnöke, vagy az általa delegált személy

3. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatát a melléklet szerint azzal, hogy tizenegy taggal működik a 2. pont szerint.

4. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV. 16.) Korm. rendeletben foglalt feladatok ellátásával megbízza a Települési Értéktár Bizottság tagjait.

5. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről értesítse a bizottság tagjait, valamint a Pest Megye Közgyűlésének elnökét.

Felelős: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

Határidő: 1.-3. pont: azonnal

4.-5. pont: a döntést követő 30 napon belül

(A melléklet az előterjesztés mögött található.)

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: A következő határozati javaslat Budakeszin védendő épületek és szobrok felméréséről és dokumentálásáról szól. Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, igennel szavazzon.

A jelenlévő 7 fő képviselő 7 mellette, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Budakeszi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 421/2016. (XI. 14.) Kt. határozata a budakeszi védendő épületek és szobrok felméréséről és dokumentálásáról

1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a HUNG-2016 pályázat keretében árajánlatot kér be a Budakeszin található védendő épületek és szobrok dokumentálása és azok katalógusának elkészítése tárgyában az alábbi cégektől:

- KLIMA STUDIO Kft. (székhely: 2030 Érd, Diósdí út 43. képviseli: Draskóczy Gergely ügyvezető)
- Kollektív Műterem Kft. (székhelye: 1085 Budapest, Kőfaragó utca 11. képviseli: Kovács Zoltán vezető tervező)
- Bártfai-Szabó Építésziroda Kft. (1026 Budapest, Pasaréti út 76. képviseli: Bártfai-Szabó Gábor ügyvezető)

2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a legkedvezőbb ajánlatot adó céggel a vállalkozási szerződést ügyvédi ellenjegyzést követően aláírja, bruttó 381.000.-Ft keretösszeg erejéig, melynek fedezete a HUNG-2016 pályázatán elnyert 1.950.040.-Ft pályázati támogatás.

Felelős: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

Határidő: 1. pont: azonnal

2. pont: döntést követő 15 napon belül

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: A következő határozati javaslat a Mezey Mária életét és munkásságát bemutató kézirat elkészítéséről szól. Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, igennel szavazzon.

A jelenlévő 7 fő képviselő 7 mellette, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Budakeszi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 422/2016. (XI. 14.) Kt. határozata Mezey Mária életét és munkásságát bemutató kézirat elkészítéséről

1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a HUNG-2016 pályázat keretében árajánlatot kér be Mezey Mária életét és munkásságát bemutató kb. 160.000 karakter terjedelmű kézirat elkészítésének tárgyában az alábbi személyektől:

- dr. Csiszár Mirella,
- Gajdó Tamás,
- dr. Darkó Jenő.

2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a legkedvezőbb ajánlatot adó magánszeméllyel a megbízási szerződést ügyvédi ellenjegyzést követően aláírja, bruttó 320.000.-Ft keretösszeg erejéig, melynek fedezete a HUNG-2016 pályázatán elnyert 1.950.040.-Ft pályázati támogatás.

Felelős: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

Határidő: 1. pont: azonnal

2. pont: döntést követő 15 napon belül

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: A következő határozati javaslat Budakeszin német népszokások összegyűjtésének elvégzéséről szól. Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, igennel szavazzon.

A jelenlévő 7 fő képviselő 7 mellette, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Budakeszi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 423/2016. (XI. 14.) Kt. határozata a budakeszi német népszokások összegyűjtésének elvégzéséről

1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a HUNG-2016 pályázat keretében árajánlatot kér be a budakeszi német népszokások összegyűjtése tárgyában az alábbi személyektől:

- dr. Mészáros Csaba,
- dr. Szilágyi Levente,
- Bednárík János.

2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a legkedvezőbb ajánlatot adó magánszeméllyel a megbízási szerződést ügyvédi ellenjegyzést követően aláírja, bruttó 150.000.-Ft keretösszeg erejéig, melynek fedezete a HUNG-2016 pályázatán elnyert 1.950.040.-Ft pályázati támogatás.

Felelős: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

Határidő: 1. pont: azonnal

2. pont: döntést követő 15 napon belül

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: A következő határozati javaslat a Makkosmáriai Fogolykiváltó Boldogasszony kegytemplommal kapcsolatosan az egyházi levéltárból előkerült 80 oldalnyi latin szöveg fordításának elkészítéséről szól, itt három új név került megjelölésre. Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, igennel szavazzon.

A jelenlévő 7 fő képviselő 7 mellette, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Budakeszi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 424/2016. (XI. 14.) Kt. határozata a Makkosmáriai Fogolykiváltó Boldogasszony kegytemplommal kapcsolatosan az egyházi levéltárból előkerült 80 oldalnyi latin szöveg fordításának elkészítéséről

1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a HUNG-2016 pályázat keretében árajánlatot kér be a Makkosmáriai Fogolykiváltó Boldogasszony kegytemplommal kapcsolatosan az egyházi levéltárból előkerült 80 oldalnyi latin szöveg fordításának tárgyában az alábbi személyektől:

- Mészáros Csaba,
- Bednárík György,
- dr. Szilágyi Levente,
- Nándor Tímea,
- dr. Károlyfalvi József.

2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a legkedvezőbb ajánlatot adó magánszeméllyel a megbízási szerződést ügyvédi ellenjegyzést követően aláírja, bruttó 403.704.-Ft keretösszeg erejéig, melynek fedezete a HUNG-2016 pályázatán elnyert 1.950.040.-Ft pályázati támogatás.

Felelős: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

Határidő: 1. pont: azonnal

2. pont: döntést követő 15 napon belül

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: A következő határozati javaslat az értéktárral foglalkozó weboldal létrehozásáról szól. Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, igennel szavazzon.

A jelenlévő 7 fő képviselő 7 mellette, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Budakeszi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 425/2016. (XI. 14.) Kt. határozata az értéktárral foglalkozó weboldal létrehozásáról

1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a HUNG-2016 pályázat keretében ajánlatot kér be egy, az értéktárral foglalkozó weboldal létrehozásáról az alábbiaktól:

- Contigo Bt. (2092 Budakeszi, Fűzfa utca 7/b. képviseli: Berlinger Gábor ügyvezető)
- Kufa András egyéni vállalkozó
- Camsystems Kft. (2235 Mende, Dobó István utca 15. képviseli: Katona-Mátyássi Nikoletta Hajnalka ügyvezető)

2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a legkedvezőbb ajánlatot adó céggel a vállalkozási szerződést ügyvédi ellenjegyzést követően aláírja bruttó 190.500.-Ft keretösszeg erejéig, melynek fedezete a HUNG-2016 pályázatán elnyert 1.950.040.-Ft pályázati támogatás.

Felelős: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

Határidő: 1. pont: azonnal

2. pont: döntést követő 15 napon belül

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: Jó munkát kívánok az Értéktár Bizottságnak és bízom benne, hogy a november 25-i szakmai konferencia nagyon érdekes lesz, minden érdeklődőt szeretettel várunk. A képviselő-testület a továbbiakban zárt ülésen folytatja munkáját.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: A Képviselő-testület a zárt ülésen meghozott döntéseket a jegyző úr ismerteti.

dr. Remete Sándor jegyző: A képviselő-testület döntött arról, hogy Domonics Anitával támogatási szerződést köt, melynek értelmében albérleti díj hozzájárulást fizet 50.000,- Ft/hó összegben, abban az esetben, ha a Budakeszi bölcsőde feletti jelenlegi lakásából egy hónapon belül kiköltözik. Ez a hozzájárulás egy évre szól, a támogatott részére a megjelölt összeghatárig. A képviselő-testület felkérte a hivatalt, hogy a Meggyes utcai lakótelep vonatkozásában az építési övezetben vizsgálja meg a vagyoni kérdéseket és a vagyontasztertet ennek megfelelően frissítse. Továbbá vizsgálja meg a hivatal Domonics Anita és Lakatos-Bieber Mónika ügyében a konkrét ingatlanra vonatkozóan a biztosítási és tulajdoni viszonyokat és azt terjessze a Képviselő-testület elé.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: Köszönöm szépen a testületnek a mai munkáját, ezzel a mai ülést bezárom. További szép napot kívánok mindenkinek.

(A testületi ülés 12 óra 01perckor véget ért.)

k. m. f.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia
dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia
polgármester

dr. Remete Sándor
dr. Remete Sándor
jegyző

